



**ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE WITMARSUM**

Retificação I do Edital de Processo Seletivo 01/2017

CESAR PANINI, prefeito municipal de Witmarsum, TORNA PÚBLICO a RETIFICAÇÃO I do edital 01/2017, conforme segue:

I- Retifica-se a carga horária do cargo de Motorista/Socorrista/SAMU, conforme segue:

Onde se lê:

Motorista/Socorrista/SAMU	01 + CR	40h	Ensino fundamental completo e habilitação profissional como motorista de veículos de transporte de pacientes, de acordo com a legislação em vigor - CNH "D".	1.140,25
---------------------------	---------	-----	--	----------

Lê-se

Motorista/Socorrista/SAMU	01 + CR	12x36h	Ensino fundamental completo e habilitação profissional como motorista de veículos de transporte de pacientes, de acordo com a legislação em vigor - CNH "D".	1.140,25
---------------------------	---------	--------	--	----------

II- Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Prefeitura Municipal de Witmarsum, 11 de janeiro de 2017.

CESAR PANINI
Prefeito